Sympttonie V. 78 ’

Hopates Werks o wrrier B 8
sk g

Esmponiers um 1784,

J, 4 Allegro malto. 4
Oboi. PR *“E‘E
| = §
Corni io . i l_—._.-::t::_:‘:ﬂ_.:. e =
+ = =T + @

£ s T e s o e = 5 v
Violino I ; e i o o e I T I s e
I A ==
Yiolino [T ‘ ST R PR T P as —w
- T T 11 o 1 Spp— - — =
b |
L T
¥iola. i S=2==

i
|
i

Violencello T I ISSETaS PSSP B A d s
& Basso. === e —— suty

T
A g

IE LTI P g e — =
kA e T

;r- TS *E’EC?_L"‘"-_'—_
5 F o o
==t f ¥ ':-Ml-,-—.——é——rﬁrr-ﬁﬁ:
?_—h'—; ¥ - — ﬂ#-‘qﬁ:

ﬁl
|
i
1l
i
il
bt
\
P
¥



2 (ra)







ﬁ%ﬁg&. e
¢ - =

._p_-.p_.ﬁi_'p_‘_.

T e e —_pr.,-_f_—e.f'#{%rrﬂ—
»

i
, TRy i _
Eerrrrrrrris ______;@EE_E‘..;;:_rf. e i i FEFIPE
Fd



- " _ e s pragag
= = = ===
£ 0] = =
H T T 1 - r

Oboi.

Corni in Q. |

Violino 1.

Violino I1.

Yiola.

Yioloneello
e Basso,

e = [ !-.- L _al
== e e |

# r I
i e AT

b -

P

£ -~ r i
pPassliistiiatis

. Fr £ £ &










-gi*—- = === = = = =




T

|

b o

+ ifg

sp ann e £ o -
e P ¥ PR L S ¥ w7 A%
}-—. LSIEE=EE
Tempo di Menueito. ¥
Oboi & : — afll g ==
oi. : = -ﬁ' L Tonliies S o & o i = ﬁ
1 - [l 2 i
Corni in G. z EEEce i e e :
> T :
T " = e ji sl sl "
Violine I g M__ i [ EETY EFE FE== |
b L) e T T
w
- /SN ale 78 i
Violine II. e S M S S L O s S I==c======= |
t B d= =il o ¥ 3 #
r
o — — T g e d I
Yiola. ﬁ?- 3 EE i s ] =
Yioloneello = — e e = ==
e Basso. B B e e e e S e e i r.i?:'
Teémpo di Menuetio,
] ——— ~¥ T
(e 4 4 EE | & J____,"_J J t‘% |_| I B —
Pt (7 L (T FE [ v o[
" e S a1
= = = 5 ety e FIF T =
L #° I ?‘ S e
4 ¥ - it 3 3 IR TR i
+ i = 253 ’ 2= S e atea
E=srcsr= =t S==s=—coo-——==——scEirririmo=
e TS EE P RN L= S o1 S A S hS AR Rl
— = SRR S Ry = = r'l'?. r 1
S NI EE= e et e AR T e e e I S S
5 S e S s = 1 P -
oty PR —t Ehrlp o ST
:@ Em=—mir =¥ bt T+ i ? ;-+. i




10 38
iw

rl
s

£

wall]




o) H

:!.'* =

r r
= = = - = —
. &

F;

7 I3
- 7 H

T r

= =1
L s r

Il




12 Bl

Lo ip ¥

+ ¥ 1 Eh_ ? ':‘..

L
L 1)
o -
h .
0 |sE
" T
1 ™
m.. Hix
I8 |
L 18
[ o
L hadn,
fod -
M et
il

il ‘%JHTF A
_..T.. o sl = i
e R
1 il [ (s
Jmﬁ.@_ «d gy
g O O

ST T
ielEe
EsINL
e E ._ M.r ._. .“mw

= 3
™

== E e =it
T

E





